ZADANIE PAZDZIERNIKA

DLA UCZNIOW GIMNAZIUM

Robotnik kopat dét. Na zapytanie przechodnia, jak gteboki bedzie dot odpowiedziat: -
,Mam wzrostu 1m 80cm. Gdy wykopie dot do konca, moja gtowa bedzie o tyle
ponizej powierzchni ziemi, o ile teraz, gdy juz wykopatem potowe gtebokosci dotu,

jest powyzej niej”.

Termin przesyfania rozwigzan zadania: do konfca pazdziernika 2015 r. Rozwigzane zadanie uczniowie przesytajg na adres:
wsierakowska@o02.pl. Temat wiadomosci: KONKURS. W wiadomosci nalezy podac: imie, nazwisko, klase oraz nazwe

szkoty.
POWODZENIA!!!
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